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 التمرین الأول(07.5 ن):  

 .  540،    1500من العددین حلل إلى جداء عوامل أولیة كل  )1
 .   540،  1500عین القاسم المشترك الأكبر والمضاعف المشترك الأصغر للعددین  )2
540الكسر   اكتب  )3

1500
 على شكل كسر غیر قابل للإختزال .    

3احسب العدد )4 1
1500 540

−   . 

63ھل العدد   )5
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 علل إجابتك .   ھو عدد عشري ؟

)حیث   Aبسط العدد  )6 )1500 540 5 2 15 3 2A −= +  وحدد طبیعتھ    +

 ن): 570.الثاني (التمرین 

: من بین الأجوبة الثلاثة المقترحة لكل سؤال في الجدول مع التبریر   جواب الصحیح الوحید ختر الا  

 

 :ن)5التمرین الثالث(
 : اكمل مایلي  1)

3كان   )اذاأ        5x− ≤ I........   ینتمي للمجال   xفان    ≥ =    

0   اذا كان ) ب         4x≤ J........ینتمي للمجال      xفان  ≥ = 

I;مثل المجالین   2) J  المستقیم العددي ثم عین كلا من    نفس  عليI J∩    وI J∪ 

 

                                       ���ميع بالتوفيق                                                                                                     

) 1الجواب ( السؤال ) 2الجواب (  ) 3الجواب (   

7حیث :  Aالكتابة العلمیة للعدد  16.3 10 5 10A −= × × 53,15 108×31.5 : ھي × 10−×  0.315×1010 

)اصغر مجموعة ینتمي لھا العدد  )( )2 2 2 2−  :       ھي     +      

 112 149 215 ھو: من بین الأعداد التالیة العدد أولي  

3xعدد حقیقي حیث   xاذا كان     2 فان :  < 4 3x− + <  2 4 2x− + < −  2 4 10x− + >  

2عدد حقیقي حیث   xاذا كان     6x < [ فان :  − [; 3x ∈ −∞ −  [ [0;+∞  ] [3;x ∈ − +∞  
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